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Про розгляд запиту про 

доступ до публічної інформації

Хмельницьке обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету 

України (далі -  Відділення) розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 

26.03.2020 р. №57-ПІ (вх.. №72-01/4-пі від 27.03.2020 року), у межах повноважень 

повідомляємо наступне.

Щодо пункту 1 та підпункту 1.1 заяв та звернень про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції стосовно дій, пов’язаних саме з запровадженням 

обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої коронавірусом SARS -COV-2 до 

Відділення не надходило. Одночасно з цим повідомляємо, що за період з 12.03.2020 

(початок карантину на всій території України, визначений постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2» із змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 16 

березня 2020 р. № 215) станом на момент підготовки відповіді на запит до Відділення 

надійшло 6 звернень громадян щодо підвищення цін на продукти харчування, та захисні 

медичні маски.

Щодо пункту 2 повідомляємо, що заяв та звернень про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції стосовно вищеназваних дій до Відділення не надходило, 

як заззначилось вище. На розгляді у Відділенні знаходяться 6 звернень громадян щодо 

підвищення цін на продукти харчування та захисні медичні маски.

Щодо пункту 3 запиту повідомляємо, що станом на момент підготовки відповіді на 

запит Відділенням здійснюється щоденний моніторинг роздрібних цін на противірусні 

засоби та основні продукти харчування. Окрім того, Відділенням розпочато дослідження 

товарного ринку роздрібної торгівлі медикаментами щодо обґрунтованого формування
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ціни на лікарські засоби суб’єктами господарювання. У випадку встановлення 

Відділенням у діях суб’єктів господарювання ознак порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції будуть прийняті відповідні рішення.

Щодо пункту 4 запиту повідомляємо, що рішення у справах про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції стосовно дій, пов’язаних з 

запровадженням обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої коронавірусом SARS - 

COV-2 Відділенням не приймались, штрафи не накладались.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», 

рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені у 

судовому порядку.
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